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Ερώτηση 

Προς τους κ.κ. Υπουργούς 

Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού 

Εργασίας και Κοινωνικής Ασφάλισης 

 

Θέμα: : Παροχή επιδόματος μητρότητας στις αναπληρώτριες 

εκπαιδευτικούς 

Σύμφωνα με επανειλημμένες κυβερνητικές εξαγγελίες, η κυβέρνηση είχε 

υποσχεθεί να θεσμοθετήσει την παροχή του επιδόματος μητρότητας επί εννέα 

μήνες ανεξάρτητα αν εργάζονται στον ιδιωτικό, ή στον δημόσιο τομέα. 

Όμως, στην απόφαση αυτή δεν εντάχθηκαν οι μητέρες που εργάζονται ως 

αναπληρώτριες εκπαιδευτικοί στην Εκπαίδευση. 

Αυτό, προφανώς, συνιστά άνιση μεταχείριση μεταξύ των εργαζομένων και 

αποτελεί μια εξόφθαλμη αδικία εις βάρος των μητέρων, αναπληρωτριών 

εκπαιδευτικών. 

Θυμίζουμε τις τεράστιες δυσκολίες που αντιμετωπίζουν οι εκπαιδευτικοί που 

υπηρετούν μακριά από τον τόπο συμφερόντων τους εξαιτίας των χαμηλών 

μισθών τους, της ακρίβειας και της στεγαστικής κρίσης.  

Δεν είναι δυνατόν η κυβέρνηση να μιλάει για μέτρα στήριξης της μητέρας και 

της οικογένειας στο πλαίσιο αντιμετώπισης του Δημογραφικού και την ίδια 

στιγμή να αποκλείει τις μητέρες αναπληρώτριες εκπαιδευτικούς από την 

παροχή τους επιδόματος μητρότητας.  

Επειδή η μη απόδοση του επιδόματος μητρότητας στις μητέρες, 

αναπληρώτριες εκπαιδευτικούς συνιστά άνιση μεταχείριση μεταξύ των 

εργαζομένων και αποτελεί μια εξόφθαλμη αδικία εις βάρος τους  

Επειδή οι εκπαιδευτικοί που υπηρετούν μακριά από τον τόπο συμφερόντων 

τους εξαιτίας των χαμηλών μισθών τους, της ακρίβειας και της στεγαστικής 

κρίσης αντιμετωπίζουν τεράστια προβλήματα επιβίωσης  
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Επειδή δεν είναι δυνατόν η κυβέρνηση να μιλάει για μέτρα στήριξης της 

μητέρας και της οικογένειας στο πλαίσιο αντιμετώπισης του Δημογραφικού και 

την ίδια στιγμή να αποκλείει τις μητέρες αναπληρώτριες εκπαιδευτικούς από 

την παροχή τους επιδόματος μητρότητας 

 

Ερωτώνται οι κ.κ.  Υπουργοί: 

1. Προτίθενται να αναλάβουν τις απαραίτητες πρωτοβουλίες ώστε να 

σταματήσει η άνιση μεταχείριση εις βάρος των μητέρων, 

αναπληρωτριών εκπαιδευτικών;  

2. Τι προτίθενται να πράξουν ώστε να παρέχεται το επίδομα 

μητρότητας επί εννέα μήνες και στις μητέρες που εργάζονται ως 

αναπληρώτριες εκπαιδευτικοί; 
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